


( ine sastavni dio financijskih izvještaja)





(nastavak)

(nastavak) 

Ra un dobiti i gubitka za 2016.godinu 

Struktura prihoda i rashoda za 2016. godi u: 



(nastavak)

Struktura prihoda i rashoda za 2016. godi u (nastavak): 

Klju ni financijski pokazatelji za 2016. godinu: 

 

Dobit i gubitak iz poslovnih aktivnosti Grupe Petrokemija u periodu 2012. - 2016. godine 

 
  



(nastavak)

Struktura imovine i obveza Grupe Petrokemija na 31.12.2016. godine 

Prodaja mineralnih gnojiva ukupno 

 

  



(nastavak)

Ostvarenje prodaje mineralnih gnojiva u periodu 2012. - 2016. godine 

 

Shema organizacije Petrokemije d.d. i Grupe Petrokemija 

  



(nastavak)

Poslovni prihodi, troškovi osoblja, broj zaposlenih 

 

  



(nastavak)

Ostvarene investicije 

Kvaliteta zraka kutinskog podru ja za razdoblje I - XII 2016. godine po mjernim postajama lokalne 
(K1,K2,K3,K5,K6 i K7) i državne mreže (DMP) 

 

  



(nastavak)

Prekora enja grani nih vrijednosti kvalitete zraka za amonijak za razdoblje I - XII 2016. godine (lokalna mreža) 

 
 
Upravljanje vodama

 

  



(nastavak)

Temeljni kapital Društva i tržišna vrijednost dionice, promjene u NO  
 

Kretanje cijene dionice i dnevnog prometa dionice Petrokemije d.d. 

 
Promjene u Nadzornom Odboru  



(nastavak)

Klju ni doga aji u 2016. godini 



(nastavak)

Klju ni doga aji u 2016. godini (nastavak)

  

Zna ajniji financijski rizici u 2017. godini 



(nastavak)

Zna ajniji financijski rizici u 2017. godini (nastavak) 

Ostale informacije 

Predsjednik Uprave lan Uprave





(nastavak)



(nastavak)

Upravljanje rizicima 

Predsjednik Uprave lan Uprave



Predsjednik Uprave lan Uprave 
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Mišljenje s rezervom 

Obavili smo reviziju konsolidiranih financijskih izvještaja društva Petrokemija d.d. („Društvo“) i 
njegovih ovisnih društava (zajedno „Grupa“), koji obuhvaćaju konsolidirani izvještaj o financijskom 
položaju na dan 31. prosinca 2016. godine te konsolidirane izvještaje o sveobuhvatnoj dobiti, 
promjenama glavnice i novčanom toku za tada završenu godinu, kao i bilješke koje sadrže značajne 
računovodstvene politike i ostale objašnjavajuće informacije. 

Prema našem mišljenju, osim učinaka pitanja navedenih u Osnovi izražavanje za mišljenja s 
rezervom, priloženi konsolidirani financijski izvještaji istinito i fer prikazuju financijski položaj 
Grupe na dan 31. prosinca 2016. godine, njenu financijsku uspješnost i njene novčane tokove za 
2016. godinu, sukladno Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja usvojenima od 
strane Europske unije („MSFI EU“). 

Osnova za izražavanje mišljenja s rezervom 

Kao što je opisano u bilješci 29, Grupa ima pravnu obvezu za sanaciju odlagališta u Kutini i 
vraćanje zemljišta u prvobitno stanje. Sukladno MRS-u 37 Rezerviranja, nepredvidive obveze i 
nepredvidiva imovina, Grupa treba priznati rezervaciju za troškove sanacije zemljišta i zatvaranje 
odlagališta. Navedena rezervacija nije priznata u konsolidiranim financijskim izvještajima za 2016. i 
2015. godinu. Da je navedena rezervacija priznata u skladu s MRS-om 37, na dan 31. prosinca 2016. 
godine dugoročne obveze bile bi veće te bi glavnica bila manja za 155.356 tisuća kuna (31. prosinca 
2015.: 148.520 tisuća kuna) dok bi neto rezultat za godinu koja je tada završila bio manji za 6.836 
tisuća kuna (2015.: 6.541 tisuću kuna). Naše je mišljenje o konsolidiranim financijskim izvještajima 
u prethodnom razdoblju također bilo s rezervom po istoj osnovi. 

Kao što je opisano u bilješci 18, na dan 31. prosinca 2016. godine, zalihe rezervnih dijelova u 
iznosu od 95.024 tisuće kn (2015.: 93.662 tisuće kn) uključuju stavke koje se odnose na veće 
rezervne dijelove i opremu u pričuvi koje Grupa očekuje koristiti duže od jednog razdoblja. MRS 16 
Nekretnine, postrojenja i oprema zahtjeva da se takve stavke klasificiraju kao dio postrojenja i 
opreme te, sukladno tome, amortiziraju. Zatražili smo od Grupe da pripremi procjenu koja bi 
kvantificirala učinke vezano uz navedeno. Navedena procjena nije izvršena.  

Kao što je opisano u bilješci 14, nekretnine, postrojenja i oprema te povezani rezervni dijelovi 
Grupe na dan 31. prosinca 2016. godine uključuju stavke u iznosu od 14.567 tisuća kuna, odnosno, 
20.140 tisuća kuna (2015.: 16.483 tisuće kuna, odnosno, 20.174 tisuće kuna) za koje postoje 
indikacije da knjigovodstvena vrijednost možda nije nadoknadiva. Sukladno MRS-u 16 Nekretnine, 
postrojenja i oprema te MRS-u 2 Zalihe, Grupa je obvezna procijeniti nadoknadivu vrijednost, 
odnosno, neto utrživu vrijednost navedene imovine. Navedena procjena nije izvršena.  

Nije nam bilo praktično kvantificirati učinke odstupanja od MSFI EU navedenih u dva prethodna 
odlomka na objavljene iznose nekretnina, postrojenja i opreme, zaliha i akumuliranih gubitaka na 
dan 31. prosinca 2016. godine i 31. prosinca 2015. godine kao niti na objavljene iznose 
amortizacije, umanjenja vrijednosti i neto rezultata za godine koje su tada završile. Naše je 
mišljenje o konsolidiranim financijskim izvještajima u prethodnom razdoblju također bilo s 
rezervom po istoj osnovi. 

Obavili smo našu reviziju u skladu s Međunarodnim revizijskim standardima. Naše odgovornosti, u 
skladu s tim standardima, podrobnije su opisane u našem izvješću neovisnog revizora u odjeljku 
Odgovornosti revizora za reviziju konsolidiranih  financijskih izvještaja. Neovisni smo od Grupe u 
skladu s etičkim zahtjevima koji su relevantni za našu reviziju financijskih izvještaja u Hrvatskoj i 
ispunili smo naše ostale etičke odgovornosti u skladu s tim zahtjevima. Uvjereni smo da su nam 
pribavljeni revizijski dokazi dostatni i primjereni te da čine odgovarajuću osnovu za potrebe 
izražavanja našeg mišljenja s rezervom.

  



 

Izvješ e neovisnog revizora dioni arima društva Petrokemija d.d. 
(nastavak) 
Zna ajna neizvjesnost vezano uz vremensku neograni enost poslovanja 

Bez daljnjeg izražavanja rezervi na mišljenje, skre emo pažnju na bilješku 2.4 u konsolidiranim 
financijskim izvještajima koja ukazuje na to da je Grupa u 2016. godini zabilježila neto gubitak od 
87.945 tisu a kuna (2015.: 93.198 tisu a kuna). Na dan 31. prosinca 2016. godine, kratkoro ne 
obveze Grupe premašivale su njenu kratkotrajnu imovinu za 452.872 tisu e kuna. Nadalje, Grupa 
se ne pridržava uvjeta zaduženja za kredit u iznosu od 191.610 tisu a kuna i ima ostale obveze koje 
dospijevaju unutar 12 mjeseci od datuma izvještavanja u ukupnom iznosu od 314.582 tisu e kuna, 
a koje Grupa ne o ekuje da e biti u mogu nosti otplatiti. Dodatno, kapitalna ulaganja u iznosu od 
250.000 tisu a kuna biti e potrebna do kraja 2018. godine kako bi Grupa održala konkurentnu 
razinu troškova proizvodnje i zadovoljila razli ite zahtjeve zaštite okoliša. Kao što je navedeno u 
bilješci 2.4., ovi doga aji i okolnosti, zajedno s ostalim okolnostima navedenim u bilješci 2.4, 
ukazuju na to da postoji zna ajna neizvjesnost koja stvara zna ajnu sumnju vezano uz sposobnost 
Grupe da nastavi poslovati po na elu vremenske neograni enosti poslovanja. Naše mišljenje nije s 
rezervom po ovoj osnovi.  
  



 

Izvješ e neovisnog revizora dioni arima društva Petrokemija d.d. 
(nastavak) 
Klju na revizijska pitanja  

Klju na revizijska pitanja su ona pitanja koja su bila, po našoj profesionalnoj prosudbi, od najve e 
važnosti za našu reviziju konsolidiranih financijskih izvještaja teku eg razdoblja. Ta smo pitanja 
razmatrali u kontekstu naše revizije konsolidiranih financijskih izvještaja kao cjeline i pri formiranju 
našeg mišljenja o njima te ne dajemo zasebno mišljenje o tim pitanjima. Osim pitanja opisanih u 
odlomcima Osnova za izražavanje mišljenja s rezervom i Zna ajna neizvjesnost vezano uz 
vremensku neograni enost poslovanja, odredili smo pitanja opisana u nastavku kao klju na 
revizijska pitanja za priop avanje u našem izvješ u. 

Knjigovodstvena vrijednost nekretnina, postrojenja i opreme 

Knjigovodstvena vrijednost nekretnina, postrojenja i opreme (NPO) na dan 31. prosinca 2016. 
godine iznosi 677.243 tisu a kuna uz pripadaju i trošak amortizacije od 81.425 tisu a kuna. 

Vidi ra unovodstvenu politiku 3.5 i bilješku 14 uz konsolidirane financijske izvještaje. 

Klju no revizijsko pitanje  Kako smo pristupili tom pitanju 

Objavljena knjigovodstvena vrijednost 
nekretnina, postrojenja i opreme Grupe od 677 
milijuna kuna uglavnom se odnosi na glavno 
proizvodno postrojenje u Kutini. 

Tijekom 2016. godine, nabavke NPO u iznosu 
od 137 milijuna kuna uklju ivale su iznos od 37 
milijuna kuna koji se odnosi na kapitalizirane 
vlastite troškove. Identifikacija takvih troškova 
te njihovog iznosa kao i utvr ivanje 
zadovoljavaju li oni kriterije za kapitalizaciju 
uglavnom obuhva a primjenu kompleksnijih 
pretpostavki. 

Ovisno o njihovoj prirodi, izdaci povezani s 
osnovnim sredstvima mogu biti kapitalizirani 
kao NPO ili priznati kao trošak kada nastanu. U 
donošenju takve odluke, Uprava mora 
razmotriti, izme u ostalog, ho e li navedeni 
izdaci generirati budu e ekonomske koristi, što 
nužno podrazumijeva prosudbu, na primjer 
vezano uz utvr ivanje dodaju li aktivnosti ili 
stavke vrijednost ili održavaju postoje u 
imovinu. 

Korisni vijek trajanja NPO pregledava se 
godišnje pri emu se primjenjuje prosudba 
primarno vezano uz uzimanje u obzir tehni kih 
faktora koji mogu utjecati na o ekivani korisni 
vijek trajanja imovine.  

 

Vezano uz kapitalizaciju NPO, izme u ostalog, 
proveli smo sljede e procedure: 

Ocijenili smo sukladnost politike kapitalizacije 
Grupe s relevantnim ra unovodstvenim 
standardima; 

Na uzorku stavaka, provjerili smo 
kapitalizirane iznose u odnosu na popratnu 
dokumentaciju (npr. ra une); 

Ocijenili smo razumnost korisnog vijeka 
trajanja koje koristi Grupa usporedbom s 
korisnim vijekom trajanja koji primjenjuju 
poduze a u istoj industriji, kao i kroz upite s 
odgovaraju im tehni kim osobljem; 

Pregledali smo uzorak transakcija vezano uz 
otu enja NPO kako bi ocijenili ukoliko je bilo 
zna ajnih dobitaka ili gubitaka koji su priznati 
pri otu enju te indiciraju li takvi dobici ili 
gubici da amortizacijske stope ne odražavaju 
stvarni korisni vijek trajanja te imovine; 

Preispitali smo koli ine kapitaliziranih vlastitih 
troškova usporedbom s planiranim iznosima 
te našim razumijevanjem prirode obavljenog 
posla. 

 

 
  



 

Izvješ e neovisnog revizora dioni arima društva Petrokemija d.d. 
(nastavak) 
Klju na revizijska pitanja (nastavak) 

Knjigovodstvena vrijednost nekretnina, postrojenja i opreme (nastavak) 

Klju no revizijsko pitanje  Kako smo pristupili tom pitanju 

Nadalje, nastavak pogoršanja poslovanja 
Grupe kao rezultat nepovoljnih uvjeta na 
tržištu zbog smanjenja tržišne cijene gnojiva 
i neadekvatnog pristupa tržištu opskrbe 
prirodnim plinom (klju na proizvodna 
sirovina) predstavlja indikator mogu eg 
umanjenja vrijednosti nekretnina, 
postrojenja i opreme Grupe. 

U skladu sa zahtjevima relevantnih 
standarda financijskog izvještavanja, 
pojedine stavke nekretnina, postrojenja i 
opreme ili jedinice koje generiraju novac 
(JKGN) za koje postoje indikatori umanjenja 
vrijednosti Grupa mora testirati za 
potencijalno umanjenje vrijednosti. Svako 
takvo umanjenje vrijednosti priznaje se u 
onoj mjeri u kojoj knjigovodstveni iznos 
sredstva (ili povezane JKGN) premašuje 
njegov nadoknadivi iznos. 

Procjena nadoknadivog iznosa te imovine, 
ime se op enito smatra njena vrijednost u 

upotrebi (temeljena na diskontiranim 
nov anim tokovima) ili, u nekim 
slu ajevima fer vrijednost umanjena za 
troškove prodaje, oslanja se na važne 
prosudbe i pretpostavke o budu nosti, 
uklju uju i: budu i rast profitabilnosti, 
kapitalne izdatke, obrtni kapital, inflaciju i 
najprikladniju diskontnu stopu. Te 
projekcije izložene su zna ajnoj 
varijabilnosti zbog promjene tržišnih uvjeta. 

Stoga je procjena fer vrijednosti i testiranje 
na umanjenje vrijednosti nekretnina, 
postrojenja i opreme odre ena kao klju no 
revizijsko pitanje. 

Vezano uz rizik umanjenja vrijednosti, izme u 
ostalog, proveli smo sljede e procedure: 

Pregledali smo kontrole Grupe vezano uz 
identifikaciju indikatora za umanjenje vrijednosti; 

Ocijenili smo primjerenost prosudbi koje Grupa 
primjenjuje kod identifikacije imovine ili JKGN-a 
kod kojih potencijalno postoji umanjenje 
vrijednosti; 

Ocijenili smo primjerenost stavaka alokacije 
imovine na JKGN-ove; 

Kriti ki smo ocijenili pretpostavke i procjene koje je 
Grupa koristila za odre ivanje nadoknadivog 
iznosa nekretnina, postrojenja i opreme i 
eventualno priznatih gubitaka od umanjenja 
vrijednosti, koriste i naše vlastite stru njake za 
procjenu vrijednosti. Navedeno je uklju ivalo: 

- preispitivanje procjena rukovodstva vezano uz 
projicirane financijske rezultate poslovanja 
usporedbom stvarnih rezultata s planiranim 
iznosima prethodnog razdoblja, kao i s 
predvi anjima za budu a razdoblja; 

- testiranje cjelovitosti modela, uklju uju i i 
njegovu matemati ku to nost i ocjenu 
primijenjenih klju nih pretpostavaka (kao što 
su predvi anja prodajnih koli ina, tržišnih 
cijena gnojiva i prirodnog plina u narednom 
razdoblju) za razumnost u odnosu na eksterne 
izvore podataka i povijesne financijske 
rezultate; 

- usporedili smo klju ne pretpostavke 
rukovodstva vezano uz o ekivane kapitalne 
izdatke uklju ene u model s postoje im 
kapitalnim obvezama i povijesnim razinama 
kapitalnih izdataka; 

Ocijenili smo analizu osjetljivosti testova 
umanjenja vrijednosti koju je Grupa pripremila, 
posebice u odnosu na pretpostavke kod kojih 
postoji najve i potencijal utjecaja na rezultate testa, 
npr. one koje su vezane uz diskontnu stopu; 

Procijenili smo prikladnost i potpunost objava u 
vezi s umanjenjem vrijednosti. 

 



 

Izvješ e neovisnog revizora dioni arima društva Petrokemija d.d. 
(nastavak) 
Klju na revizijska pitanja (nastavak) 

Vrednovanje gotovih proizvoda  

Zalihe gotovih proizvoda na dan 31. prosinca 2016. godine iznose 164.943 tisu a kuna. 

Vidi ra unovodstvenu politiku 3.7 i bilješku 18 uz konsolidirane financijske izvještaje. 

Klju no revizijsko pitanje  Kako smo pristupili tom pitanju 

Grupa se primarno bavi proizvodnjom i 
distribucijom mineralnih gnojiva kupcima u 
Hrvatskoj i drugim zemljama, unutar i izvan 
Europske unije. Na tržišne cijene gnojiva 
zna ajno utje e volatilnost potražnje za 
poljoprivrednim proizvodima koja nije nužno 
u korelaciji s promjenama tržišnih cijena 
prirodnog plina, klju ne sirovine za 
proizvodnju Grupe i najzna ajnije sastavnice 
troška zaliha gotovih proizvoda. Prema 
tome, postoji rizik da tržišne cijene gnojiva u 
odre enom trenutku padnu ispod razine 
troška njihove proizvodnje. 
  
Na svaki datum izvještavanja, kako je 
propisano relevantnim ra unovodstvenim 
standardima, Grupa utvr uje premašuje li 
vrijednost zaliha njihovu neto utrživu 
vrijednost. Grupa svoje zalihe gotovih 
proizvoda testira vezano uz potencijalno 
smanjenje njihovih o ekivanih prodajnih 
cijena ispod razine troškova proizvodnje. 
 
Usredoto ili smo se na ovo podru je budu i 
da utvr ivanje knjigovodstvene vrijednosti 
zaliha zahtijeva zna ajne prosudbe 
poslovodstva, koje se oslanjaju na 
pretpostavke, kao što su, prije svega, tržišne 
cijene gnojiva ostvarive u budu nosti kao i 
o ekivane razine tržišne potražnje za 
gnojivima. Promjene ovih pretpostavki 
mogu dovesti do zna ajne promjene u 
knjigovodstvenoj vrijednosti zaliha i 
pripadaju eg u inka na rezultat poslovanja. 

Izme u ostalog, proveli smo sljede e procedure: 

Testirali smo interne kontrole vezano uz 
vrednovanje zaliha i procjenu neto utržive 
vrijednosti; 

Analizirali smo bruto marže po proizvodima 
kako bismo identificirati zalihe prodane uz nisku 
ili negativne maržu prije kraja godine što može 
ukazati na proizvode na zalihama na kraju 
godine koji imaju rizik umanjenja vrijednosti 

Na temelju uzorka, razmotrili smo je li 
umanjenje vrijednosti na neto utrživu vrijednost 
za pojedine stavke zaliha opravdano s obzirom 
na njihove prodajne cijene i o ekivane troškove 
prodaje nakon izvještajnog datuma; 

Ocijenili smo adekvatnost objava vezano uz 
procjene uklju ene u utvr ivanje neto utržive 
vrijednosti zaliha i eventualnog pripadaju eg 
umanjenja vrijednosti. 

 

 
  



 

Izvješ e neovisnog revizora dioni arima društva Petrokemija d.d. 
(nastavak) 
Ostale informacije 

Uprava je odgovorna za ostale informacije. Ostale informacije uklju uju informacije uklju ene u 
Godišnje izvješ e, ali ne uklju uju konsolidirane financijske izvještaje niti naše izvješ e neovisnog 
revizora o reviziji konsolidiranih financijskih izvještaja.  

Naše mišljenje na konsolidirane financijske izvještaje ne odnosi se na ostale informacije.  

U vezi s našom revizijom konsolidiranih financijskih izvještaja, odgovornost nam je pro itati ostale 
informacije te pri tome razmotriti jesu li ostale informacije zna ajno nekonzistentne s 
konsolidiranim financijskim izvještajima ili saznanjima koja smo prikupili tijekom revizije, kao i ine 
li se, na neki drugi na in, zna ajno krivo iskazane. Ukoliko, na osnovi posla koji smo obavili, 
zaklju imo da postoji zna ajno krivi iskaz ostalih informacija, dužnost nam je izvijestiti o tome. 
Izuzev krivih iskaza ostalih informacija koji se odnose na stavke kod kojih su utvr ena odstupanja 
od MSFI EU opisana u Osnovi za izražavanje mišljenja s rezervom, u vezi s tim nemamo ništa za 
izvijestiti. 

Vezano za Izvješ e poslovodstva te za Izjavu o primjeni kodeksa korporativnog upravljanja, tako er 
smo proveli procedure koje su zahtijevane lankom 20. hrvatskog Zakona o ra unovodstvu. Ove 
procedure uklju uju razmatranje uklju uju li Izvješ e poslovodstva i Izjava o primjeni kodeksa 
korporativnog upravljanja objave u skladu s lancima 21., 24. i 22. hrvatskog Zakona o 
ra unovodstvu te prikupljanje dokaza u vezi odre enih informacija koje su uklju ene u Izjavu o 
primjeni kodeksa korporativnog upravljanja.  

Na osnovi procedura, ije je provo enje zahtijevano kao dio naše revizije konsolidiranih 
financijskih izvještaja te gore navedenih procedura, prema našem mišljenju, a uzevši u obzir da 
smo izdali mišljenje s rezervom na konsolidirane financijske izvještaje:  

Informacije sadržane u Izvješ u poslovodstva te dijelovima Izjave o primjeni kodeksa 
korporativnog upravljanja, koji sadrže informacije iz lanka 22. stavak 1. to ke 3. i 4. i 
lanka 24. stavak 2. hrvatskog Zakona o ra unovodstvu (izvadak Izjave o primjeni 

kodeksa korporativnog upravljanja) za financijsku godinu za koji su pripremljeni 
konsolidirani financijski izvještaji, konzistentne su, u svim zna ajnim odrednicama, s 
konsolidiranim financijskim izvještajima na koje smo izdali mišljenje s rezervom. 

Izvješ e poslovodstva i izvadci Izjave o primjeni kodeksa korporativnog upravljanja, 
pripremljeni su, u svim zna ajnim odrednicama, u skladu s primjenjivim zahtjevima 
hrvatskog Zakona o ra unovodstvu.   

Izjava o primjeni koda korporativnog upravljanja sadrži informacije koje su zahtijevane 
lankom 22. stavak 1. to ke 2., 5., 6. i 7. hrvatskog Zakona o ra unovodstvu.  



 

Izvješ e neovisnog revizora dioni arima društva Petrokemija d.d. 
(nastavak) 
Odgovornosti Uprave i onih koji su zaduženi za nadzor za konsolidirane financijske izvještaje  

Uprava je odgovorna za sastavljanje konsolidiranih financijskih izvještaja koji daju istinit i fer 
prikaz u skladu MSFI EU te za one interne kontrole za koje Uprava odredi da su potrebne, kako 
bi se omogu ilo sastavljanje konsolidiranih financijskih izvještaja, bez zna ajnog pogrešnog 
prikaza uslijed prijevare ili pogreške.  
U sastavljanju konsolidiranih financijskih izvještaja, Uprava je odgovorna za procjenjivanje 
sposobnosti Grupe da nastavi s vremenski neograni enim poslovanjem te objavljivanje, ako je 
primjenjivo, pitanja povezanih s vremenski neograni enim poslovanjem i korištenjem 
ra unovodstvene osnove utemeljene na vremenskoj neograni enosti poslovanja, osim u onim 
slu ajevima kada Uprava namjerava likvidirati Grupu, prekinuti poslovanje ili nema realne 
alternative nego da to u ini.  
Oni koji su zaduženi za nadzor, odgovorni su za nadziranje procesa financijskog izvještavanja, 
uspostavljenog od strane Grupe. 

Odgovornosti revizora za reviziju konsolidiranih financijskih izvještaja  

Naši ciljevi su ste i razumno uvjerenje o tome jesu li konsolidirani financijski izvještaji, kao 
cjelina, bez zna ajno pogrešnog iskaza uslijed prijevare ili pogreške te izdati izvješ e neovisnog 
revizora koje uklju uje naše mišljenje. Razumno uvjerenje je visoka razina uvjerenja, ali nije 
garancija da e revizija obavljena u skladu s Me unarodnim revizijskim standardima uvijek 
otkriti postojanje zna ajno pogrešnih iskaza. Pogrešni iskazi mogu nastati uslijed prijevare ili 
pogreške, a smatraju se zna ajnim, ako se razumno može o ekivati da bi, pojedina no ili  
zbrojeni s drugim pogrešnim iskazima, utjecali na ekonomske odluke korisnika financijskih 
izvještaja, donesene na osnovi ovih konsolidiranih financijskih izvještaja.  

Kao sastavni dio revizije u skladu s Me unarodnim revizijskim standardima, donosimo 
profesionalne prosudbe i održavamo profesionalni skepticizam tijekom revizije. Mi tako er: 

prepoznajemo i procjenjujemo rizike zna ajno pogrešnog iskaza konsolidiranih financijskih 
izvještaja, zbog prijevare ili pogreške; oblikujemo i obavljamo revizijske postupke kao 
odgovor na te rizike i pribavljamo revizijske dokaze koji su dostatni i primjereni kako bi 
osigurali osnovu za donošenje našeg mišljenja. Rizik neotkrivanja zna ajno pogrešnog 
iskaza nastalog uslijed prijevare, ve i je od rizika neotkrivanja onog nastalog uslijed 
pogreške, budu i da prijevara može uklju iti tajne sporazume, krivotvorenje, namjerno 
ispuštanje, pogrešno prikazivanje ili zaobilaženje internih kontrola.  

stje emo razumijevanje internih kontrola relevantnih za reviziju kako bismo oblikovali 
revizijske postupke koji su primjereni u danim okolnostima, ali ne i u svrhu izražavanja 
mišljenja o u inkovitosti internih kontrola Grupe.  

ocjenjujemo primjerenost korištenih ra unovodstvenih politika i razumnost 
ra unovodstvenih procjena i povezanih objava od strane Uprave.  

donosimo zaklju ak o primjerenosti korištenja pretpostavke vremenske neograni enosti 
poslovanja od strane Uprave te, temeljeno na pribavljenim revizijskim dokazima, 
zaklju ujemo o tome postoji li zna ajna neizvjesnost u vezi s doga ajima ili okolnostima koji 
mogu stvarati zna ajnu sumnju u sposobnost Grupe da nastavi s vremenski neograni enim 
poslovanjem. Ukoliko zaklju imo da postoji zna ajna neizvjesnost, od nas se zahtijeva da 
skrenemo pozornost u našem izvješ u neovisnog revizora na povezane objave u 
konsolidiranim financijskim izvještajima ili, ako takve objave nisu odgovaraju e, da 
modificiramo naše mišljenje. Naši zaklju ci temelje se na revizijskim dokazima pribavljenim 
do datuma izdavanja našeg izvješ a neovisnog revizora. Me utim, budu i doga aji ili uvjeti 
mogu uzrokovati da Grupa ne bude u mogu nosti nastaviti s vremenski neograni enim 
poslovanjem.  

ocjenjujemo cjelokupnu prezentaciju, strukturu i sadržaj konsolidiranih financijskih 
izvještaja, uklju uju i i objave, kao i razmatramo odražavaju li konsolidirani financijski 
izvještaji transakcije i doga aje na kojima su zasnovani na na in kao bi se postigla fer 
prezentacija.  

pribavljamo dovoljno prikladnih revizijskih dokaza u vezi financijskih informacija subjekata 
ili poslovnih aktivnosti unutar Grupe, kako bismo mogli izraziti mišljenje o konsolidiranim 
financijskim izvještajima. Mi smo odgovorni za usmjeravanje, nadzor i provedbu grupne 
revizije. Jedini smo odgovorni za izražavanje našeg mišljenja. 

 



Izvješ e neovisnog revizora dioni arima društva Petrokemija d.d. 
(nastavak) 
Odgovornosti revizora za reviziju konsolidiranih financijskih izvještaja (nastavak) 

Komuniciramo s onima koji su zaduženi za nadzor u vezi s, izme u ostalog, planiranim 
djelokrugom i vremenskim rasporedom revizije i važnim revizijskim nalazima, uklju uju i i one 
u vezi sa zna ajnim nedostacima u internim kontrolama, koji su otkriveni tijekom naše revizije.  

Mi, tako er, dajemo izjavu onima koji su zaduženi za nadzor da smo postupali u skladu s 
relevantnim eti kim zahtjevima vezanim za neovisnost i da emo komunicirati s njima o svim 
odnosima i drugim pitanjima za koja se može razumno smatrati da utje u na našu neovisnost, 
kao i, tamo gdje je to primjenjivo, o povezanim mjerama zaštite.   

Me u pitanjima o kojima se komunicira s onima koji su zaduženi za nadzor, odre ujemo ona 
koja su od najve e važnosti za reviziju konsolidiranih financijskih izvještaja teku eg razdoblja i 
stoga su klju na revizijska pitanja. Ta pitanja opisujemo u našem izvješ u neovisnog revizora, 
osim ukoliko zakon ili propisi sprje avaju javno objavljivanje tih pitanja ili, kada odlu imo, u 
iznimno rijetkim okolnostima, da ta pitanja ne trebamo komunicirati u našem izvješ u 
neovisnog revizora, s obzirom da se razumno može o ekivati da bi negativne posljedice njihove 
objave nadmašile dobrobiti javnog interesa. 

Angažirani partner u reviziji koja je rezultirala ovim izvješ em neovisnog revizora je Igor Gošek. 

 

 

 
KPMG Croatia d.o.o. za reviziju                              13. travnja 2017. 
Hrvatski ovlašteni revizori U ime i za KPMG Croatia d.o.o. za reviziju 
Eurotower  
Ivana Lu i a 2a  
10000 Zagreb Igor Gošek 
Hrvatska Direktor, Hrvatski ovlašteni revizor 
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( ine sastavni dio financijskih izvještaja)

(31. prosinca 2015. godine: 1.762 
zaposlenika)

Tijela Društva 

Uprava 

Nadzorni odbor

Glavna skupština 



(nastavak)

2.1 Osnove ra unovodstva 

2.2 Osnove prikaza 

2.3 Funkcionalna valuta i valuta prikazivanja 

  

2.4 Vremenska neograni enost poslovanja 

(2015.: 
93.198 tisu a kn)

(2015.: 357.777 tisu a kn).



(nastavak)

2.4 Vremenska neograni enost poslovanja (nastavak) 



(nastavak)
 

2.4 Vremenska neograni enost poslovanja (nastavak)) 



(nastavak)

3.1 Osnove konsolidacije 

Poslovna spajanja 

Ovisna društva 

Nekontroliraju i interesi 

Gubitak kontrole 

Transakcije eliminirane u konsolidaciji  

  



(nastavak)
(nastavak)

3.2 Goodwill 

3.3 Strane valute  

Transakcije u stranim valutama 

lanice Grupe 

Neto ulaganje u lanice Grupe 

  



(nastavak)
(nastavak)

3.4 Nematerijalna imovina 

(i) Licence za software i projektna dokumentacija 

(ii) Naknadni troškovi 

(iii) Amortizacija 

3.5 Nekretnine, postrojenja i oprema 

(i) Sredstva u vlasništvu 

.

(ii) Imovina koja je predmet koncesijskog aranžmana 

Izdaci za održavanje 



(nastavak)
(nastavak)

3.5 Nekretnine, postrojenja i oprema (nastavak) 

Kapitalna ulaganja u podru je pod koncesijom 

Imovina prenesena na ovisno društvo od strane Davatelja koncesije 

3.6 Financijski instrumenti 

Nederivativni financijski instrumenti 

 

Novac i nov ani ekvivalenti 

  



(nastavak)
(nastavak)

3.7 Zalihe 

3.8 Umanjenje vrijednosti 

(i) Financijska imovina 

(ii) Nefinancijska imovina

  



(nastavak)
(nastavak) 

3.9 Primanja zaposlenih 
(i)  Doprinosi u obvezni mirovinski fond 

(ii) Dugoro na primanja radnika 

(iii) Bonusi 

3.10 Rezervacije 

3.11 Prihodi 

3.12 Financijski prihodi i troškovi 

  



(nastavak)
(nastavak) 

3.13 Ra unovodstveni prikaz najmova – najmoprimac je Grupa  

3.14 Dioni ki kapital 

3.15 Dividende 

3.16 Informacije o segmentima 



(nastavak)
(nastavak) 

3.17 Oporezivanje 

(i) Porez na dobit 

(ii) Odgo ena porezna imovina i obveze 

 (iii) Porezna izloženost 

(iv) Porez na dodanu vrijednost (PDV) 

MSFI 15 Prihodi temeljem ugovora sa kupcima  

Prihodi, Ugovori o izgradnji Programi 
lojalnosti kupaca

 



(nastavak)
(nastavak)

MSFI 9 Financijski instrumenti 
Financijski 

instrumenti

MSFI 16 Najmovi 

Inicijative pri objavi (izmjene i dopune MRS-a 7) 

 



(nastavak)

Klju ne prosudbe kod primjene ra unovodstvenih politika 

(i) Priznavanje odgo ene porezne imovine 

 

(ii) Aktuarske procjene korištene za izra un obveza za naknade zaposlenima 

(iii) Posljedice odre enih sudskih sporova 

 



(nastavak)
(nastavak) 

Klju ne prosudbe kod primjene ra unovodstvenih politika (nastavak) 

(iv) Umanjenje vrijednosti potraživanja 

 

 

 

(v) Umanjenje vrijednosti nefinancijske imovine 

(vi) Racunovodstvo koncesijskog sporazuma  

Sporazumi o koncesijama za usluge



(nastavak)

Razina 1

Razina 2 -  

Razina 3 -  
 



(nastavak)



(nastavak)

(2015.: 1.762)

(2015.: 28.739 tisu e kuna)



(nastavak)

Uskla enje efektivne porezne stope 

(2015.: 20%)

(31. prosinca 2015.: 955.040
tisu a kn)



(n
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ta
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k)
 

(u
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u

a
m

a
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u
n

a
)



(nastavak) 

(u tisu ama kuna)



(nastavak) 

Mjerenje fer vrijednosti 



(nastavak) 



(nastavak) 

(31. prosinca 2015.: 12.871.180 dionica) 
(31. prosinca 2015.: 30 kuna) 

Osnovna zarada/(gubitak) po dionici 



(nastavak) 

 
Ro nost otplate kredita i zajmova na datum izvještavanja bile su kako slijedi:

Bankovni krediti 
(2015.: 108.889 tisu a kuna) 

(2015.: 15.833 tisu a kuna) 

 
Osiguranja 

 
Obveze za faktoring 

Ostali primljeni krediti 
(2015.: 2.055 

tisu a kuna) 
(2015.: 108.525 

tisu a kuna)

(2015.: 236.361 tisu e kuna) 



(nastavak) 

(nastavak)
 
Uvjeti zaduženja 



(nastavak) 

(u tisu ama kuna)

 

Pravni postupci

Jubilarne nagrade i otpremnine

Procjena



(nastavak) 



(nastavak) 

(nastavak)

(nastavak)

Upravljanje rizikom likvidnosti 

Analiza rizika likvidnosti 

na dan 31. prosinca 2016.

Imovina koja ne nosi kamatu:

Kamatonosna imovina:

(u tisu ama kuna)

na dan 31. prosinca 2016.

Obveze koje ne nose kamatu:

Kamatonosne obveze:

(u tisu ama kuna)



(nastavak) 

(nastavak)

(nastavak)

Upravljanje kamatnim rizikom  

 
Analiza osjetljivosti na kamatni rizik 

na dan 31. prosinca 2016.
(u tisu ama kuna)



(nastavak) 

(nastavak)

(nastavak)

Upravljanje valutnim rizikom 

Analiza izloženosti valutnom riziku

(u tisu ama kuna)



(nastavak) 

(nastavak)

 (nastavak) 

Upravljanje kreditnim rizikom 

Rizik koncentracije prodaje 

(2015.: 31%)  (2015.: 69%) 

Cjenovni rizik 



(nastavak) 

Opskrba plinom 

Kapitalne obveze  

Ugovor o prvenstvenoj koncesiji 

Objavljivanje povezanih stranaka

  



(nastavak) 

(nastavak)

Transakcije s državnim povezanim društvima  

Lu ka uprava Šibenik

HBOR

INA d.d.

HŽ Cargo d.o.o.

HEP Opskrba d.o.o.

HPB d.d.

Transakcije s klju nim rukovodstvom i lanovima Nadzornog odbora 

2015.: 4 ljudi

2015.: 204 tisu a kn



(nastavak) 

Rezerviranja za zaštitu okoliša 

Ograni enja vezana uz procjenu troškova sanacije i zatvaranja 

Varijanta 1  

Varijanta 2  

Varijanta 3 

Sudski sporovi 




